



À PROPOS

Vítězka *StarDance*
Veronika Látlová byla
jednou z hlavních
tváří festivalu



JAKO BY KORODOBA BYLA KONEČNĚ FUČ. SAMBA ROZTRÍSKALA A ROZTANCOVALA MĚSTO

RIO DE BRNO

TEXT A FOTO MARTIN STRAKA

Jak je to jen jednoduché. Stačí touha a vášně. Škoda že tolik lidí o tom moc neví. To ale není případ Jakuba Škrhy. Lásku k Brazílii a tamní sambě ho dovedla na jih Ameriky, a když se vrátil, v našem druhém městě rozjel to, co v Rio de Janeiru nasál.

Když v roce 2006 přijel do Brna Emerson Fittipaldi, bylo to haló. Brazilský šampion formule 1 si udělal v zemi jméno jako další legenda automobilového řízení,

Monačan Louis Chiron. I dnešní babičky vzpomínají, jak se říkávalo, že: „Jezdí jako Širón nebo Piti-paldi.“


Ovšem uplynulý víkend rodáka ze São Paula zastínil. Odhadem přes deset tisíc lidí lemovalo karnevalový průvod, rambajz mezi Moravským náměstím a Zelným trhem. Žádný tuctový candrbál.

Permanentně plno bylo i u obou jevišť, na nichž vystupovaly tanečnice, jejich kolegové v kalhotách a hudební soubory.

„Je až k neuvěření, že všechno tak hezky klaplo,“ říká Jakub Škrha, který vedle organizace také vystupoval na obou pódiích a od obou mikrofonů srdečně děkoval lidem i své partnerce a pravé ruce akce Brasil Fest Brno Michaele Soškové. „Začali jsme loni a letos jsme o kus dál.“

Když v neděli ráno sedíme v Hotelu International se snídaní, nedá mi to. „Hele, Jakube, je to tvůj svět, jsi v něm doma, tak totéž udělej kdekoli jinde.“

Tak uvidíme. Tisíce Brňanů byly v transu. Aby ne. Umělci tance byli z Brazílie a k nim místní, kteří se do samby zamilovali. Třeba vítězka *StarDance* Veronika Látlová, jež stejně jako Jakub Škrha poznali karnevalové kouzlo v Riu zblízka, nebo místní kapela Ritmo Factory, která je i pořadatelem akce či TamTam Batucada Miloše Vacíka. K tomu zahraniční Yamandu Costa či Ayom.

Brno má roky automotodrom, teď i sambodrom. Bude fajn, když tu oba zůstanou. 



Vedle brazilských tanečnic se Brnem kroutily i domácí. Tady Vendula Benýšková.



Brasil Fest Brno, to byla pestrost sama. V ulicích i na jevištích.

